

## Планета знаний

Ежегодно на базе Zubovo-Polyanskoy osnovnoy shkoly prokhodit nauchno-prakticheskaya konferentsiya «Planeta znaniy». V konce marta meropriyatie snova sobralo tex, kto imet pytlivyiy um, stremitsya k samosovershenstvovaniyu i xochet podelitsya svoimi znaniyami i otkrytiyami.

Следует отметить, что с каждым годом число участников растёт. В этом году в ее работе приняли участие более 30 молодых исследователей, которые представили работы по школьным предметам. После торжественной церемонии открытия участники продолжили работу по секциям: русского языка и литературы; английско-



го языка; истории; права и обществознания; биологии, экологии и химии; географии; математики; физики и информатики, музыки.

Исследования, проведённые в рамках подготовки к конференции, были выполнены на очень достойном уровне. При оценке работ жюри учитывало актуальность, новизну, научность и оформление. Участникам пришлось отвечать на вопросы, которые задавали не только члены жюри, но и заинтересованные зрители. Причем полнота ответа на вопрос также входила в критерии оценки. Так что всем исследователям было непросто.

Впереди ещё не одна научно-практическая конференция. Мир постоянно меняется, и темы для исследований подсказывает сама жизнь. Ребята, творите, дерзайте, исследуйте!

Из редакции газеты «Время и жизнь»